

Муниципальное учреждение Управление образования администрации муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области

433100, Ульяновская область, Вешкаймский район, р.п. Вешкайма, Ул. Комсомольская д. 14, Тел. (243) 2-13-70 www.veshk-obr.ucoz.net E-mail: Veshk\_roo2007@mail.ru 01.12.2020 № 862

## Уважаемые руководители!

художественного духовного, эстетического И школьников и повышения культурной грамотности подрастающего поколения Ульяновской области 2019 года территории реализуется на межведомственный культурно-образовательный проект «Культура ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ».

учащиеся принимали рамках проекта активное участие Всероссийских акциях «Культурный марафон», «Галерея литературных героев», «Летопись сердец». В настоящее время разработана рабочая тетрадь «Культурный дневник школьника Ульяновской области» в соответствии с Министерства методическими рекомендациями просвещения Министерства культуры РФ. Внедрение указанной рабочей тетради в общеобразовательные организации Ульяновской области планируется в 2021 году (второе полугодие). Использовать рабочую тетрадь школьники смогут как в печатном виде, так и в электронном.

Для эффективной реализации проекта «Культура для школьников» и в целях более активного погружения учащихся в культурное пространство региона просим в каждой общеобразовательной разработать и утвердить план мероприятий по реализации проекта «Культура для школьников» по прилагаемой форме. В блоках «Культпоход», «Цифровая культура» - запланировать и проводить не менее одного мероприятия в месяц в каждом классе. В блоке «Культурный клуб» рассмотреть возможность участия групп школьников В культурных мероприятиях, отдельных систематически проводимых учреждениями культуры. При разработке плана необходимо руководствоваться методическими рекомендациями, а также Планом мероприятий учреждений культуры, представленным Министерством искусства и культурной политики Ульяновской области (прилагаются).

Разработанные и утверждённые планы просим разместить на официальных сайтах общеобразовательных организаций в срок до 15 декабря 2020 года под рубрикой «Культура для школьников». Организовать проведение мероприятий в рамках разработанных планов, начиная с января 2021 года.

Информацию о проведённых мероприятиях рекомендуется размещать на сайте школы, на страницах в социальных сетях, в группе ВК «Марш Победы

73» с хэштэгом #культурадляшкольников. Также сообщаем, что с января необходимо будет представлять ежемесячный отчёт о количестве проведённых мероприятий в рамках проекта «Культура для школьников» и числу охваченных детей (проект отчёта прилагается).

Просим организовать исполнение.

Приложение:

- 1. Методические рекомендации по реализации межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» в 1 экз. на 76 л.;
- 2. План мероприятий учреждений культуры в 1 экз. на 66 л.;
- 3. Форма «План мероприятий общеобразовательной организации в рамках реализации проекта «Культура для школьников» на 2020-2021 учебный год» в 1 экз. на 3 л.;
- 4. Форма «Проект ежемесячного отчёта» в 1 экз. на 1 л.

И.о. начальника Управления образования



Е.В. Самолова